
Suntem  acum  pe  ultima  sută  de  metri,  îndreptându-ne  spre  sfârșitul  anului  școlar.  Mă  uimește  întotdeauna  cât  de  

repede  trece  timpul  și,  în  curând,  copiii  noștri  cu  vârste  cuprinse  între  3  și  5  ani  se  vor  acomoda  în  noile  lor  „Școli  

Mari”  și  vom  primi  60  de  familii  noi  la  Grădinița  Dorking.

sesiune.

Așa  cum  s-a  anunțat  în  scrisorile  anterioare,  ultima  zi  completă  la  creșă  (program  normal)  este  marți,  15  iulie.  

Miercuri,  16  iulie,  este  o  zi  distractivă  de  joacă  și  relaxare,  în  care  vă  invităm  să  vă  alăturați  copilului  dumneavoastră  

pentru  o  sesiune  mai  scurtă.  Săptămâna  trecută  am  trimis  e-mailuri  tuturor  cu  detalii  specifice  și  programul  în  

care  puteți  veni  cu  copilul  dumneavoastră  în  această  zi.  Familiile  vor  fi  invitate  fie  să  vină  cu  copilul  lor  pentru  

sesiunea  10:00  -  11:30,  fie  pentru  cea  12:30  -  14:00.

Dragi  părinți  și  îngrijitori

Buletin  informativ  -  iunie  2025
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Aceasta  este  o  contribuție  voluntară  care  ne  permite  să  îmbunătățim  programa  noastră  școlară.

Aceasta  include  toate  micul  dejunurile  și  gustările,  gustările  de  la  Școala  Woodland  și  Forest,  resurse  pentru  a  face  

plastilină  și  alte  activități  senzoriale  și  multe  altele.  Dacă  puteți  face  această  donație,  vă  suntem  foarte  recunoscători.

Taxe  pentru  prânzuri  și  sesiuni  prelungite/suplimentare  -  vă  rugăm  să  vă  asigurați  că  conturile  și  plățile  sunt  la  zi  înainte  de  

sfârșitul  semestrului,  ideal  până  vineri,  11  iulie,  pentru  a  ne  putea  reconcilia  conturile  înainte  de  a  ne  încheia  cursurile.  

Conform  termenilor  și  condițiilor,  solicităm  plata  în  avans  pentru  orice  sesiune,  deoarece  trebuie  să  ne  asigurăm  că  

există  personalul  corespunzător  și  să  comandăm  mesele  în  avans.

Datele  semestrului  -  Vă  rugăm  să  rețineți  închiderile  de  sărbători  de  la  sfârșitul  semestrului  și  datele  semestrului  din  Surrey.  

Pentru  a  le  accesa  pe  site-ul  Consiliului  Județean  Surrey  -  faceți  clic  aici.

Poarta  neagră  -  mulțumesc  și  celor  care  au  închis  poarta  neagră  de  la  capătul  aleii.  Chiar  ajută  la  siguranța  tuturor.

Donație  semestrială  -  este  posibil  să  fi  văzut  o  donație  semestrială  de  10  lire  sterline  în  contul  dumneavoastră  School  Money.

Parcare  -  mulțumim  celor  care  au  depus  efort  și  au  respectat  parcarea  noastră,  asigurându-ne  că  există  locuri  disponibile  

pentru  cei  cu  permis  sau  insignă  albastră.

Dacă  ați  comandat  un  tricou  „Leavers  T-shirt”,  acesta  va  fi  trimis  acasă  în  curând  împreună  cu  copilul  dumneavoastră,  pentru  

a-l  purta  pe  16  iulie,  dacă  doriți.

Dacă  sunteți  eligibil  pentru  Dreptul  de  Muncă,  vă  rugăm  să  vă  asigurați  că  codul  este  reînnoit  cât  mai  curând  posibil  și  să  ne  

anunțați.  Dacă  nu  este  reînnoit  până  la  sfârșitul  lunii  august,  este  posibil  să  nu  putem  solicita  finanțarea,  ceea  ce  va  avea  

impact  asupra  sesiunilor  la  care  poate  participa  copilul  dumneavoastră.

Pentru  familiile  care  ne  părăsesc  în  iulie  -  în  următoarele  săptămâni  vom  colabora  cu  noua  școală  a  copilului  dumneavoastră  

pentru  a  sprijini  o  tranziție  lină.  Rapoartele  privind  absolvenții  vor  fi  trimise  acasă  la  sfârșitul  semestrului  pentru  acei  copii  

care  au  fost  cu  noi  înainte  de  acest  semestru  și  veți  primi  prin  e-mail  detalii  despre  cum  să  descărcați  Jurnalul  Tapestry  al  

copilului  dumneavoastră.  De  asemenea,  vom  colecta  genți  de  cărți  începând  de  vineri,  11  iulie,  pentru  clasele  3-5,  cărțile  

de  la  bibliotecă  urmând  să  fie  returnate  la  această  dată.

Pentru  familiile  copiilor  care  merg  la  școli  obișnuite,  Jennifer,  asistenta  noastră  de  sprijin  familial,  va  organiza  o  întâlnire  

de  tranziție  pentru  a  vă  ajuta  să  vă  pregătiți  copilul  pentru  „Școala  Mare”.  Aceasta  va  avea  loc  vineri,  4  iulie,  la  ora  9:15  sau  la  

ora  14:00.

Persoana  dumneavoastră  cheie  -  Dacă,  în  orice  moment,  trebuie  să  discutați  cu  persoana  cheie  a  copilului  dumneavoastră  sau  cu  un  

membru  al  personalului,  vă  rugăm  să  ne  anunțați.  Cu  toate  acestea,  vă  rugăm  să  rețineți  că  este  posibil  ca  persoana  cheie  a  copilului  

dumneavoastră  să  nu  poată  vorbi  cu  dumneavoastră  la  momentul  aducerii  și  al  ridicării  copiilor,  deoarece  acestea  sunt  în  raport  cu  

copiii  și  sunt  împreună,  dar  putem  aranja  o  oră  convenabilă  pentru  ambele  părți.  Alternativ,  puteți  trimite  un  e-mail  secretariatului.

Pentru  familiile  care  se  întorc  la  noi  în  septembrie  -  veți  fi  primit  un  e-mail  care  detaliază  vizita  la  domiciliu,  numele  noii  

persoane  cheie  și  data  și  ora  de  începere  în  septembrie.
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membru  al  personalului.

Tapisserie  -  Dacă  nu  ați  făcut-o  deja,  verificați-vă  contul  Tapisserie  în  mod  regulat.  Aceasta  este  o  modalitate  excelentă  

de  a  vedea  ce  îl  interesează  pe  copilul  dumneavoastră  la  creșă  și  de  a  iniția  o  conversație  cu  acesta  despre  

învățarea  sa.

Preluarea  copiilor  la  sfârșitul  sesiunii  -  vă  rugăm  să  rețineți  că  personalul  nu  va  trimite  copiii  la  părinții  lor  acasă  

dacă  aceștia  sunt  pe  telefoanele  mobile,  fie  vorbind,  fie  derulând  pe  ecran.  În  acest  caz,  vi  se  va  cere  să  vă  puneți  

telefonul  deoparte  înainte  ca  copilul  dumneavoastră  să  fie  trimis  la  dumneavoastră.  Există,  de  asemenea,  un  

număr  considerabil  de  părinți  care  întârzie  să  își  ia  copilul,  din  nou,  acest  lucru  tinde  să  se  întâmple  mai  des  în  

sesiunea  de  după-amiază.  Școlile  primare  locale  termină  toate  mai  devreme  decât  ora  noastră  de  15:30  pentru  

a  permite  părinților  să  facă  două  ridicări,  vă  rugăm  să  vă  asigurați  că  ajungeți  la  timp  pentru  a  vă  lua  copilul.

admin@dorking.surrey.sch.uk  sau  sunați-ne  la  01306  882397  și  lăsați  un  mesaj  pentru

Este  minunat  să  știu  că  părinții  au  văzut  postările,  așa  că  vă  rugăm  să  faceți  acest  lucru  fie  comentând  la  

postare,  fie  dând  un  „like”  cu  degetul  mare  în  sus.  Nu  ezitați  să  adăugați  și  fotografii  de  acasă!  Ne  place  să  le  

vedem.  Următoarea  actualizare  ar  trebui  să  fie  publicată  până  la  sfârșitul  lunii!

Feedback  de  la  părinți  -  În  curând  voi  trimite  un  formular  online  de  feedback  pentru  a  vă  aduna  opiniile  despre  o  

varietate  de  aspecte  ale  vieții  de  la  Grădinița  Dorking.  Aș  aprecia  foarte  mult  dacă  v-ați  acorda  câteva  momente  

pentru  a  face  acest  lucru,  deoarece  ne  ajută  cu  adevărat  să  facem  îmbunătățiri  pentru  generațiile  viitoare  de  

familii  ale  Grădiniței  Dorking.
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Mulțumesc  tuturor  taților  și  bunicilor  care  și-au  dedicat  timpul  și  au  venit  la  creșă  în  timpul  „Săptămânii  taților  și  bunicului”.  Copiilor  

le-a  plăcut  foarte  mult  să-și  aibă  modelele  masculine  în  creșă,  pentru  a  le  arăta  ce  au  făcut.

Vă  rugăm  să  vă  familiarizați  cu  politica  noastră  de  protecție  solară  și  cu  ce  trebuie  și  ce  nu  trebuie  făcut:

Siguranță  solară

Săptămâna  Tatălui  și  a  Bunicului  -  Mulțumesc!

•  Aplicați  cremă  de  protecție  solară  înainte  de  a  merge  la  creșă
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•  Fără  ochelari  de  soare,  cu  excepția  ochelarilor  de  soare  cu  dioptrii.

•  Încălțămintea/încălțămintea  trebuie  să  fie  potrivită  pentru  cățărat  și  alergare.  Sandale,  pantofi  cu  vârful  deschis,  sandale  tip  slingback

Pantofii  sport,  cu  baretele  sau  Crocs  nu  sunt  permise.  Pantofii  sport  sunt  ideali.

•  Bluzele  trebuie  să  acopere  umerii  -  bretelele  fine  nu  oferă  o  acoperire  adecvată

•  Copiii  trebuie  să  poarte  pălării  afară,  vă  rugăm  să  vă  asigurați  că  le  este  atribuit  un  nume  dacă  le  oferiți  una.

copilul  dumneavoastră.

• Dacă  copilul  dumneavoastră  merge  toată  ziua  sau  face  zile  prelungite,  trimiteți  o  sticlă  de  creșă  solară  la  creșă,  pe  

care  o  puteți  lăsa  la  școală.

protec�ie.
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Continuăm  să  sprijinim  comunitatea  locală!  Săptămâna  trecută,  ni  s-a  alăturat  o  echipă  de  voluntari  de  

la  Hello  Dorking  pentru  a  curăța  terenul  școlii.  Mulțumim  lui  Jo  și  Rosie  din  echipa  Hello  Dorking  

pentru  ajutor  și  personalului  și  copiilor  care  au  făcut  o  treabă  fabuloasă.

Felicitări  Lisei,  Nicky  și  Sarei  pentru  că  au  condus  echipa  noastră  Eco,  care  ne-au  permis  să  primim  

distincția  de  Merit  Eco  Schools.  Acest  lucru  s-a  realizat  datorită  muncii  lor  asidue  care  au  contribuit  la  

sustenabilitatea  școlii  noastre,  precum  și  datorită  efortului  depus  de  copiii  voștri  pentru  a  strânge  

gunoaiele  și  frunzele!

Premiul  de  Merit  pentru  Școlile  Ecologice

Salut  Dorking  Litter  Pick!
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Evenimentul  sponsorizat  din  luna  mai  a  strâns,  de  asemenea,  1.210  lire  sterline!  Aceasta  este  cea  mai  mare  sumă  pe  care  am  

strâns-o  vreodată  prin  intermediul  acestui  eveniment  și  nu  am  fi  putut  realiza  acest  lucru  fără  ajutorul  și  sprijinul  dumneavoastră.  

Acești  bani  sunt  folosiți  pentru  îmbunătățirea  facilităților  din  zona  noastră  de  joacă  Soft  Play.  Sperăm  că  acest  lucru  va  fi  finalizat  

în  timpul  vacanței  de  vară  -  fiți  pe  fază.

Anul  acesta,  FOND  a  reușit  să  sprijine  școala  și  copiii  dumneavoastră  prin:

•  Achiziționați  pachete  de  igienă  orală  pentru  fiecare  copil  din  școală.

Chris,  minunatul  nostru  meșter  de  la  școală,  a  fost  ocupat  și  a  făcut  o  treabă  minunată,  făcând  șopronul  nostru  potrivit  pentru  

mulți  ani  de  acum  înainte!  Uitați-vă  la  pozele  „înainte  și  după”  de  mai  sus!

•  Lemne  pentru  repararea  șopronului  din  Școala  Forestieră.

•  Obținerea  unei  subvenții  de  la  o  afacere  locală  pentru  a  sprijini  costurile  unui  nou  șopron  pentru  depozitarea  

resurselor  exterioare.

Tombola  de  primăvară  a  strâns  fonduri  atât  de  necesare  pentru  a  ajuta  la  renovarea  șopronului  nostru  din  Școala  Forestieră.

Mulțumiri  lui  Amy  și  organizației  noastre  caritabile,  FOND,  pentru  că  continuă  să  strângă  fonduri  pentru  a  ajuta  grădinița  noastră.

resursa  vitală  este  protejată  peste  noapte  și  apoi  oferă  copiilor  calitate  în  fiecare  zi  în  procesul  lor  de  învățare

•  Finanțarea  renovării  zonei  iazului  de  la  Woodland  pentru  ca  toți  copiii  să  continue  să  se  bucure  de  ea  ca  parte  a  

aventurilor  lor

Actualizare  FOND

•  Achiziționarea  de  huse  pentru  nisip,  atât  de  necesare  pentru  clasele  2-3  și  SEND,  astfel  încât  acest  lucru  să  se  întâmple.

•  Sprijinirea  petrecerilor  festive  pentru  copii  și  finanțarea  Magicianului  pentru  grupele  de  vârstă  3-5  ani

•  Cumpărarea  cadoului  de  carte  de  Crăciun  pentru  toți  copiii

•  Folosiți  banii  strânși  din  evenimentul  cu  obstacole  sponsorizat  pentru  a  îmbunătăți  zona  de  joacă  ușoară.

Date  cheie
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Construirea  încrederii,  responsabilizarea  comunităților,  educarea  tuturor

Mai  multe  date  și  știri  pot  fi  găsite  pe  site-ul  nostru  web  sau  pe  pagina  noastră  de  Facebook  sau  pe  

Instagram  @dorkingnurseryschool

Respectăm  datele  mandatelor  Consiliului  Județean  Surrey.  Pentru  a  le  vizualiza,  vă  rugăm  să  vizitați  site-ul  web  al  Consiliului  Județean  Surrey.

Ultima  zi  de  semestru  din  vara  anului  2025:-

•  Miercuri,  16  iulie  2025

•  Marți,  15  iulie  -  ultima  zi  de  sesiuni  normale  la  Grădinița  Dorking

•  Miercuri,  16  iulie  -  ultima  zi  de  creșă,  sesiuni  Stay  and  Play

școli  primare  obișnuite

•  Vineri,  4  iulie  -  9:15  sau  14:00  -  Întâlnire  de  tranziție  pentru  cei  care  pleacă  spre

Notă  finală

În  final,  vă  mulțumim  pentru  tot  sprijinul  dumneavoastră  continuu!  Dacă  aveți  comentarii,  întrebări  sau  

nelămuriri,  vă  rugăm  să  contactați  biroul.  Nu  uitați  să  ne  urmăriți  pe  rețelele  de  socializare  -  Facebook,  

Twitter  și  Instagram  -  ne  puteți  căuta  @dorkingnurseryschool.

Donna

Cu  respect

Director  executiv
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